保護者 各位

沖縄県立北谷高等学校 校長 大城 寿賀子 (公印省略)

## スタディサプリのご案内について

初春の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。平素より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき,感謝申し上げます。

さて、本校では、生徒の学習環境のさらなる充実を図るため、令和7年度よりオンライン学習サービス「スタディサプリ」を導入する予定です。あわせて、学校と保護者のコミュニケーション・ツールとしても同サービスを活用し、保護者への連絡、情報共有を円滑に行う体制を整えて参ります。

なお、「スタディサプリ」の導入に伴い、メーリングサービス及びスクリレの利用は、今年度をもって終了となります。引きつづき、本校教育活動にご理解、ご支援を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

今後の登録については、下記のとおりとなっております。

記

- 1. 在校生登録 令和7年3月18日(火)開始
- 2. 保護者登録 生徒の登録が完了したあとに保護者用アカウントを発行。 アカウントを掲載した用紙を後日生徒を通して配布予定。

## 

現在多くの高校が活用している学習アプリであり、全国2,900校以上で活用されています。「スタディサプリ」はインターネットを通じて、小学校の学習範囲から難関国公立大対策まで1.5万本以上の動画講義が受講でき、その他、実用英語能力検定対策や志願理由書対策講座などが受講できます。生徒個人の得意不得意に細かく対応し、個別最適な学習教材として活用されています。

また、保護者登録の完了次第、生徒の欠席連絡も、本アプリを利用します。

○個人向けスタディサプリをご利用中の方については、4月以降の利用について、本校HPの「個人向けスタディサプリをご利用中の方へのご案内」を参照するか、スタディサプリサポートセンターへお問い合わせください。

TEL 0120-710-326 (対応時間 月~金曜日 9:00~18:00)